NOME: DATA:
Exercicio de Velocidade de uma reagcao — Quimica 32 série do EM

1) (Uni-Rio-RJ) Num laboratdrio, foram efetuadas diversas experiéncias para a reacao:

2 Hyg + 2 NOy — Ny + 2 H.O(
Com os resultados das velocidades iniciais obtidos, montou-se a seguinte tabela:

1 0,1 0.1 0.1
2 0,2 0.1 02
3 0.1 02 04
4 0.3 0.1 03
5 0.1 03 09

Baseando-se na tabela acima, podemos afirmar que a lei de velocidade para a reacao é:

a)V=k.[Hz]a)V=k.[H2]
b) V = k. [NO]
¢)V=k.[Hz].[NO]c)V=k.[H2].[NO]
d)V=k.[Hz]2.[NO]d)V=k.[H2]2.[NO]
e)V=k.[Hz].[NO]ze)V=k.[H2].[NO]2

T D

2) (Efei-MG) A cinética da reacdo hipotética:
2A+3B—>1D+2C

foi estudada, obtendo-se a seguinte tabela:

[1.10° Vit de formagao

; _llnTL de D (mol de
Sxperifachs |A] |B] moléculas/min)

1 1.0 1.0 2.0

2 20 1.0 4.0

3 3,0 1.0 6.0

El 1.0 2.0 8.0

5 1.0 [ 3.0 18.0

A lei da velocidade para a reacdo hipotética é fornecida pela equacao:

© a)v=k.[A]2.[B]sa)v=k.[A]2.[B]3
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e)v=k.[A]

b)v=k.[Al2.[B]2b)v=k.[A]2.[B]2
c)v=k.[Al2.[B]c)v=k.[A]2.[B]
d)v=k.[A].[B]2d)v=k.[A].[B]2

3) (UECE) Seja a reagdo: X — Y + Z. A varia¢do na concentragdo de X em fun¢ao do

tempo é:
X (mol/L) 0,7104]| 03
Tempo (s)| 0| 120 [ 300| 540

A velocidade média da reacédo no intervalo de 2 a 5 minutos é:

OO0 0 D

a) 0,3 mol/L.min.
b) 0,1 mol/L.min.
¢) 0,5 mol/L.min.
d) 1,0 mol/L.min.

e) 1,5 mol/L.min.

4) Considere a reacdo quimica de decomposicdo do gas pentdxido de dinitrogénio:

2 N2Osi) — 4 NOxyg + Oz
O grafico abaixo foi construido com os dados obtidos em um experimento envolvendo
essa transformacdo a 55°C e que estdo descritos na tabela abaixo:
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Tempo (s) JENHS) ING, |

0 200 0
100 168 64
200 142
300 120 160
400 101
500
600
700
Concentragdo (molL)
A
300
250 /

150 ~t—
Y
"

100
50
./4_
90 100 200 300 400 500 600 700 800

Tempo (s)

Qual é a velocidade média aproximada de consumo de N:O. e de formacdo do NO: no
intervalo de 200 s a 300s?

O a) 0,3 mol/L.se 0,6 mol/L.s

O b) 0,15 mol/L.s e 0,3 mol/L.s
O ¢) -0,2 mol/L.s e 0,4 mol/L.s
O d) -0,2 mol/L.s e 0,5 mol/L.s
O e) 0,2 mol/L.se 0,4 mol/L.s

5) Foi adicionado 0,50 g de magnésio metélico a uma solucdo diluida de acido
cloridrico. Apo6s 10 s, restou 0,40 g de magnésio sem reagir. A intera¢do ocorreu
segundo a reagéo :

Mg(5)+ 2 HC|(aq)—> MgClz(aq)+ Ha
Qual é a velocidade média aproximada dessa reagdo no intervalo de tempo de 10 s,
expressa em mol/s?

https://azup.com.br/



https://azup.com.br/

Dado: Mg = 24 g/mol.

O a) 4,2 mol/s
© 1) 0,01 mol/s

© 0)4,2.10-smol/sc)4,2.10-4mol/s
© d) 0,0042 mol/s
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